
SZPISJÁK TIBOR
Hewlett Packard Enterprise
Ügyvezető

Tibor a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen végzett villamosmérnökként. Utolsó egyete-
mi évében kezdte el építeni a karrierjét az akkori HP-nál, mint technológiai konzulens. Végig a nagyvállalati 
részen dolgozva, lépésről lépésre haladt a ranglétrán. A HP 2015-ös kettéválását követően a nagyvállalati 
informatikai megoldásokkal foglalkozó Hewlett Packard Enterprise-ban (HPE) töltött be üzletág vezetői, 
majd később kereskedelmi igazgatói pozíciókat. Magyar vezetői pozíciója mellett projekt jelleggel dolgozott 
a régió más országaival is, a viszonteladói hálózat és egyes üzletágak fejlesztésén. 2020-ban, mindössze 34 
évesen nevezték ki a magyar HPE ügyvezetőjévé.

Vezetői hitvallását három pillér határozza meg: értéket termelni az ügyfeleinek, fejleszteni a cégkultúrát és 
fejleszteni az embereket. Ezeken a területeken a „végtelen játék” elméletében hisz: a játéknak sosincs vége, 
mindig lehet - és kell is -  jobbnak és jobbnak lenni.

Rendszeresen vesz részt hazai és nemzetközi mentorprogramokban mentorként. Ügyvezetői évei alatt a 
magyar HPE csapat kétszer nyerte el a „Country of the Year díjat” a regionális versenyben.
 
„Eddigi karrierem során rengeteg nagyszerű vezetővel voltam kapcsolatban, a HPE-n belül és kívül egy-
aránt. Az a sok dolog, amit tőlük tanultam, feltétlenül hozzájárult ahhoz, hogy milyen vezetővé váltam. 
A mentorálásban két fontos dolog van számomra: egyrészt, hogy én is segítsek másoknak fejlődni, más-
részt ezen beszélgetések alkalmával sokszor jutunk el olyan kérdésekhez, amelyek nekem is ötleteket, 
inspirációt adnak. Törökországtól Svájcig több országban is voltak már mentoráltjaim, amikre minden 
alkalommal nagy kedvvel vállalkoztam. Leginkább azokkal tudok kapcsolódni, akik konkrét problémával, 
konkrét fejlődési területtel keresnek meg.”

Vezetői tapasztalat 15 év értékesítési tapasztalat IT területen; 10 év vezetői 
tapasztalat IT területen

Szakterület / Kompetencia

Digitalizáció, digitális transzformáció, Értékesítés, 
Cross-Functional Team Leadership, Kommunikáció, 
reklám, Kultúraváltás, Leadership, Marketing 
Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, 
Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Változásmenedzsment


